

看世界

樱花公园又变美了

江东实验小学一(2)班小记者 陈柏宽(证号16994)

在我家的电子相册里保存了许多我还是毛毛头时候的照片。那时候我的爸爸妈妈常常带我去樱花公园玩。照片里的樱花公园有绿绿的草坪、美丽的小树……还有一座许多方块拼成的有趣的小桥。但是从我3岁开始,樱花公园就因为造地铁,围上了蓝色的围墙,好像蒙上了神秘的头巾。我也一直没去玩过。今天,爸爸对我说:“樱花公园又变漂亮了,我们去看看吧!”

我跟着爸爸来到樱花公园一看,蓝色的围墙已经拆掉了,樱花公园又有了绿绿的草坪,有了美丽的小树……那座许多方块拼成的有趣的小桥也还在!樱花公园又变美了!更让我兴奋的是,樱花公园地铁站造好了!我还发现崭新的地铁口是“N”形的——这就是“宁波地铁”的意思啊!

爸爸告诉我,宁波地铁1号线开通了,樱花公园就是其中的一站,到时候我们在自己家门口就可以乘地铁了!我们真开心!

指导老师 许玉燕

校园的一角

江东中心小学404班小记者 朱芸菁(证号01737)

我们学校最美丽的一角要数小花园了。

一来到小花园,一声声鸟鸣传入耳中,却不见鸟儿的踪影,好似在跟我们捉迷藏。来到长廊,长条形木板铺成的地面整整齐齐。再仰望一块块钢化玻璃,牢固地铺在长廊顶上,为我们遮风挡雨。阳光透过玻璃斜斜地照射进来,地面上好似撒满了金丝碎银。几根白色的凹凸不平的水泥柱子立在那儿,撑起了整个长廊。有了它们,紫藤也有了攀爬的空间。你瞧,紫藤用它那有力的藤蔓慢慢地往上爬,越爬越高,粗的、细的、棕的、青的,有的像一条条蛇缠绕在一起,有的爬到了屋顶又倒垂下来,有的直往太阳那儿蹦。密密层层的紫藤枝叶如翡翠,把阳光遮得严严实实的。每到春天,紫藤开花了,如同一串串风铃,花香四溢,沁人心脾。

长廊边上有一个形似大脚丫的小池塘,小池塘是用鹅卵石铺成的,给小池增添了几分美色。这儿也是科技爱好者的乐园,同学们把自己做的小船模型拿到小池塘来试航,看着自己的小船在小池中乘风破浪,心中无比喜悦。在小池塘的旁边,有一株直入云霄的大雪松,雪松像撑开的巨伞,重重叠叠的枝叶让盛夏的阳光只漏下星星点点的日影。花园里还有很多花,白兰花、茶花、桂花、桃花、金叶女贞……微风吹过,一股淡淡的花香扑面而来。对了,还有我们花园里的小亭子,那个亭子与众不同,是没有屋顶的,同学们一下课就喜欢坐在这个露天的小亭子里静静地欣赏花儿们曼妙的身影。

我爱小花园,更爱这美丽的校园。

指导老师 沈艳

番茄成长观察记

广济中心小学实验校区403班小记者 林天羽

那天,我去实验田里观察我可可爱的小番茄。

小番茄种下去时,不是种子,而是8株翠绿的小苗。小苗不高,只有15厘米,叶子也不多,但很密,一片接一片,没有留下一丁点的空隙。最近,小苗的颜色加深了,叶子也更多更密了。小小的叶子上透出几条暗暗的花纹。叶子呈下宽上窄,周围有一圈大齿轮,看上去很锋利,摸上去却又软又滑。小苗长得很快,几天时间,已经有40厘米高了,叶子越来越多,数也数不清。小苗有很多分枝,左一条、右一条,每一条分枝上全是又多又密的新叶。随着时间的流逝,我惊喜地发现番茄开花了,在浓密的绿叶中,露出一朵朵黄色的小花,每朵小花有6片花瓣,如指甲盖大小。

这几天小番茄长高了许多,茎上还长出了许多小小的细细的毛,叶子也肥大了许多。它的旁边又长出了一个小番茄的嫩芽,它们成天依偎在一起,像一对好姐妹。离它们不远处的另一株小苗上结了一颗小番茄,它的身子有些倾斜,好像在向另一株上的番茄姐妹挥手问好。果子越来越多,它们青中带着透明,小巧玲珑,表面覆盖了细细的茸毛,在阳光下闪闪发光,好似一颗颗小太阳。番茄越来越多,越来越大,把绿枝都给压弯了。怪不得我每天测量时,都短了几厘米呢!

小番茄虽然又大又多,却怎么也不红。我盼望着它们快快成熟。

我家的鱼池

孙文英小学401班小记者 徐佳贝(证号01802)

搬新家了!我的新家位于整幢楼的最高层,楼上是个平台,平台上有个鱼池。

这个鱼池里有座假山,假山上满是沾满泥土的小洞洞。不久,一株嫩绿的假山草从小洞洞里探出小脑袋来。我每天给假山草浇水,在我的精心呵护下,假山草一天天长,还开出了一朵朵雪白的小花朵。那一朵朵漂亮的小花,衬着那绿绿的叶、长长的藤,把我家的鱼池点缀得更加美丽。

如果你到我家的鱼池旁去看鱼儿,就会让你大吃一惊的:鱼池里根本看不到鱼,只是假山上的花儿和微波在随风摆动。如果你仔细看,会发现假山缝里露出了半条鱼尾巴,原来小鱼儿躲在石缝里,好像在跟我玩藏猫猫。只要我往水里扔一点面包屑,不久,小鱼儿就摆动着它的尾巴,游出来吃了。看着这一条条小鱼,我真舍不得离开。

鱼池旁那绿意浓浓的小小菜园也给鱼池增添了许多生机,它就像鱼池的伙伴一样,永远陪伴着它。

我爱我家的平台,更爱平台上那充满灵性的鱼池!

指导老师 张赞

生活百味

流鼻血

洪塘中心小学206班

小记者 陈佳轲(证号12203)

星期三早上,我醒来的时候,感觉有鼻涕从鼻孔里流出来,用手一摸,发现手上有血。我一下子慌了,叫来了爸爸妈妈。爸爸连忙按住了我额头的穴位,不慌不忙地说:“没关系,这是流鼻血了,过一会就好了。”我一动不动地站在那里,直到爸爸放开手。我用手一摸鼻子,果真,鼻血止住了。

看我不流鼻血了,爸爸就教我止鼻血的方法:先按住穴位,穴位在前额发际线上一寸和鼻中线的交叉点。伸出食指和中指并在一起,中指边缘放在前额正中的发际线上,然后把中指拿掉,使劲按下食指,也可以把中指放在食指上一起用力按,几分钟就可以止住鼻血了。

我按照爸爸说的方法自己试了几次,直到爸爸认为对了为止。我朝爸爸竖了个大拇指,笑着对他说:“这真是神奇又实用的一招啊!”

指导老师 汤艳英

铅笔盒引起的“风波”

江北中心小学201班小记者 徐鹤立

课间,同学们在操场上玩游戏,教室里似乎没有一个同学。

窗户前忽然闪过一个黑影,原来是郭同学。他走到齐同学的座位旁边,先拿起齐的铅笔盒,举得高高的,看个不停,然后又好奇地打开铅笔盒上的按钮。“叭——叭——”铅笔盒里的东西掉落了一地。可他似乎还不过瘾,又把铅笔盒当枪使,朝着窗外的同学打了起来,嘴里还发出“啪啪”的响声。

郭正玩得兴起,“你干吗拿我的铅笔盒?”一声怒吼从门外传来,原来小郭同学的一切并没有逃过铅笔盒主人齐的眼睛,他气势汹汹地跑进了教室。一声怒吼并没有吓倒郭,郭同学理直气壮地说:“我就玩玩!”这下子可激怒了齐,他脸色铁青,愤愤地说:“这是我的铅笔盒!”郭同学耍赖着说:“玩一下,又不会坏!”齐一听到这句话,顿时火冒三丈,狠狠地推了一把郭。这一推可了不得了,一场“战争”就要爆发啦。郭和齐扭在了一起,打起架来。

这时,我和田看到了,赶忙跑过去,大声喊:“别打啦!别打啦!”使劲把他俩分开。田拖着郭同学,说:“你身为小队长,怎么可以打架?”我拉着齐说:“打架,两人都不对。”他俩听了我们的话,脸红了,惭愧地低下了头。

人物写真

我们班的“猴子”

白鹤小学501班小记者 刘骏(证号16664)

我们班有一个男生,会打篮球,会踢足球,会打排球,还会用手打乒乓球。不过,他最擅长的是攀爬,无论是大树还是高墙,甚至连屋顶他都敢上去,“猴子”的称号就是这么来的。

记得有一次,大家聚在公园里玩,一男孩把女孩的发夹抢过来丢着玩,发夹被扔到了一幢房子的三楼窗户顶上。同学们试了各种办法,都够不着,女孩都急得快哭了。就在大家一筹莫展时,只见他二话不说,冲到楼房下面,双手抓住铁栏杆,使劲一拉,双脚用力一蹬,顺势荡到了一楼窗户顶上。他又紧抱着旁边的水管,手脚配合,飞快地往上爬。爬到3楼高度,他用一只脚钩住发夹,拉了过来,扔给下面的同学,然后自己又滑了下来。他下来后,气不喘、心不跳,一脸平静,头发依旧整齐,好厉害啊!

这就是我们班的“猴子”。

指导老师 冯春燕

小妹妹

广济中心小学总部203班

小记者 卢嘉鸣(证号07340)

今天,我来到妈妈单位,看见妈妈的同事带来了一个“小不点”。她有一张胖乎乎的小脸,像一颗鹅卵石,一双水灵灵的大眼睛,还有一张小巧的小嘴巴。中午,我们去吃饭时,小妹妹让我喂饭,她悠闲地坐在我的双腿上,我发现她非常喜欢吃海带,喂着喂着她竟然用手去抓了,把饭全倒在我裤子上,真可爱!



猫咪

江东二小小记者 周睿欣
(证号15319)
指导老师 徐颖



小蚂蚁

黄鹂小学103班小记者
蔡诗涵(证号16052)
指导老师 周园

动物故事

鹿场之行

曙光小学304班小记者 袁依宁(证号28458)

经过一个多小时的颠簸,我们终于到达了目的地——咸祥鹿场。

鹿场里有许多美丽的梅花鹿。它们棕黄色、油亮亮的皮毛上有一个个白白的斑点,就像一朵朵洁白的梅花飘落在鹿身上,梅花鹿因此得名。它们头上顶着一对珊瑚似的角,一双乌黑透亮的眼睛转来转去,好奇地打量着我们这帮外来客,短短的尾巴有节奏地一上一下摆动着,看上去别提有多可爱了,让人忍不住想去亲近它们。

梅花鹿吃饭时间到了,也是接触鹿的最佳时机。工人叔叔把一筐草倒进食槽里,好几只鹿围了上来,狼吞虎咽地吃起来。突然,公鹿们纷纷停止吃草,退到一边,只有几只母鹿还在悠闲地吃,原来是鹿王来了。听叔叔介绍,鹿群中有一只鹿王,如果鹿王要吃草,公鹿一定要让它先吃,但母鹿除外。看来鹿世界里也是等级森严。

最有趣的是那只小鹿仔,它对另一筐草情有独钟,围着箩筐转来转去。突然,它一头扎进草堆里,我正纳闷它在干什么,它已从草堆里钻了出来,嘴里还叼着几根鲜嫩的青草。原来它是个小“贪吃鬼”,去找下面的嫩草了,那样子真是让人又好笑又好气。

鹿场之行真是不虚此行。

蝈蝈

江东实验小学樱花校区三(2)班

小记者 曹宇凡(证号15689)

去年夏天,妈妈给我买了一只漂亮的蝈蝈。

蝈蝈的全身是翠绿色的,绿色中还夹杂着赤褐色,就像穿了一件油光发亮的披风。它的头小小的,呈三角形,头上的一对触角一甩一甩的,两颗褐色的大门牙向前突出。腹部长着四条小腿和两条强壮的大长腿,跳起来可有劲了!

早晨,暖暖的阳光照进了蝈蝈的“小屋子”里,它高兴地唱起了歌,一声比一声高。清脆响亮的鸣叫声把我从睡梦中惊醒,我跑过去看它,它却停止了歌唱。但是我一离开,它又鸣叫起来。我索性搬了把椅子,坐在它的前面,两眼注视着它。过了好一会儿,蝈蝈似乎忍不住了,开口叫了起来,只见它的两片薄薄的小翅膀有节奏地扇动着,翅膀下面有一个绿色的小亮片一闪一闪的。原来,蝈蝈悦耳的叫声不是从它的嘴里发出来的,而是靠它的翅膀扇动带动小亮片发出来的。

夏天很快就过去了,蝈蝈从绿色变为了褐色,吃的东西也越来越少,往日悦耳动听的叫声也变得嘶哑。秋风起,这只可爱的小东西也随着秋风,离我们而去……

指导老师 俞红

不要做慢蜗牛

江东第二实验小学西102班

小记者 潘奕辰(证号15021)

今天,我在小区草地捉到一只蜗牛。我把它放在一个塑料瓶里,再放上点杂草观察它。

我看到蜗牛有一个螺旋形的壳,头上有两对触角,一对长一对短。长触角的顶部长着两只眼睛,我用手轻轻一碰,触角就缩进去。它喜欢吃植物的根茎和泥土。我发现蜗牛喜欢在夜晚活动,在潮湿的树叶上缓慢地爬行,爬过之后会留下黏液。

我们常常把行动缓慢的人比喻成“慢蜗牛”。我喜欢我的蜗牛,但我不要做慢蜗牛。

指导老师 陈吉维

捕鼠记

江东镇安小学104班小记者 李翰宇(证号24165)

三天前,我和爸爸发现纱窗上有一个洞,我们猜可能家里有老鼠。怪不得,半夜里,我好像听见老鼠在偷吃东西的声音。于是,爸爸买了老鼠笼和老鼠贴。爸爸在老鼠笼里放了一块肉。第一个晚上,笼子里空空的,老鼠没上当。第二天,爸爸又把吃晚饭时香喷喷的牛肉放进去当诱饵。妈妈早上起床去烧饭的时候突然大叫起来:“老鼠抓到了!”我马上跑过来看这只老鼠,它的毛是灰色的,尾巴长长的,长着一双绿豆似的小眼睛,狡猾极了。哈哈,老鼠果然自投罗网了。

指导老师 蒋霞